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GMR Zonova 07 november 2024 (beknopt)

1. Opening vergadering, vaststellen agenda.
De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. Er volgt een kort voorstelrondje. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2. Notulen 1 oktober en acties
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Mededelingen
Het CvB informeert over ontwikkelingen rond de Wet DBA en het belang daarvan voor het aanstellingsbeleid. Ook worden aandachtspunten omtrent financiële uitgaven aan personeel buiten loondienst besproken. Het strategisch beleidsplan, waarin de behoeften en dromen van kinderen centraal staan, vordert goed. Er worden teambuilding- en inspiratiebijeenkomsten georganiseerd, en een publieksversie van het plan is in ontwikkeling.

4. Aanstellingsbeleid
Het aanstellingsbeleid wordt besproken. De GMR adviseert om een pedagogisch competentieprofiel voor medewerkers te ontwikkelen. Tevens wordt gesproken over vergoedingen voor stagiairs en het voortdurend aanpassen van het aanstellingsbeleid op basis van het komende koersplan.

5. Samenwerking met Swazoom
Er wordt gewerkt aan een gefaseerde integratie met Swazoom om tot Integrale Kind Centrums te komen. De ambitie is om eerst de basis goed neer te zetten en de volledige integratie op langere termijn te realiseren. Dit onderwerp krijgt een plek in het strategische beleidsplan van Zonova en Swazoom Kinderopvang.

6. RvT en GMR
De RvT en de GMR spreken over samenstelling, rolverdeling, betrokkenheid bij het strategisch beleidsplan en de samenwerking met Swazoom. Daarnaast komen ouderbetrokkenheid, communicatie met ouders en de rol van brugfunctionarissen aan bod.

7. Benoeming Nieuw GMR-Lid
Een nieuw lid wordt benoemd als nieuw lid van de personeelsgeleding van de GMR.

8. Besluitpunten
De P-GMR stemt in met het aanstellingsbeleid. Het GMR-reglement en het statuut worden vastgesteld. Er wordt afgesproken notulen transparanter te delen, bijvoorbeeld in een beknopte, openbare versie.

9. Rondvraag
Er zijn geen verdere vragen. De vergadering wordt afgesloten.
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